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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 
 
 

PAUTA DA 8 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 
 

Data: 09 de abril de 2018 
 
 

Horário início: 19h30 
 

Local: Plenário Sidnei Sanches 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a  
 
OITAVA  SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 
Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 
 
Leitura Bíblica (pedir para vereador fazer a leitura) 

 
Pedir a dispensar a Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – LER Relação com tópicos em anexo. 

 
II –Pedir dispensar a Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111).  
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 
1 –PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  DOS VEREADORES 
 

1/2018 MESA DIRETORA 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº 1 de 05 de abril 
de 2018 que  “Concede revisão geral anual e 
reajuste de vencimentos aos servidores da Câmara 
Municipal de Nova Andradina – MS e dá outras 
providências”. 
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2 –PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  DOS VEREADORES 
 

7/2018 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT” 
 
 

Projeto de Lei nº 7, de 27 de março de 2018, que 
“Dispõe sobre a denominação da Rua “I”, no 
“RESIDENCIAL ROYAL PARK”, localizado na área 
urbana do Município de Nova Andradina, Estado 
de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 
RUA NELSON PEREIRA DOS SANTOS 
 

11/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 
 

Projeto de Lei nº 11, de 03 de abril de 2018, que 
Altera o Art.1º da Lei Municipal nº 1.103, de 1 de 
fevereiro de 2013, e dá outras providência”. 

12/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

Projeto de Lei nº 12, de 04 de abril de 2018, que 
“Dispõe sobre a denominação da Rua “D”, no 
CONJUNTO HABITACIONAL JARDIM PRIMAVERA, 
localizado na área urbana do Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá 
outras providências”. 
 
RUA RODRIGO RODRIGUES DOS SANTOS 
 

 
3 –PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES 
 

10/2018 Vereador JOSÉ FERRAZ CHAGAS FILHO-
PSDB “ Valmirá do PAX” 
 
 

Projeto de Lei nº 8 de 27 de março de 2018, que 
“Dispõe sobre a denominação da Rua “A” do 
Conjunto Habitacional Jardim Primavera, localizado 
na área urbana do Município de Nova Andradina, 
Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras 
providências”. 
RUA PEDRO ALVES CAVALCANTE 
 

11/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

Projeto de Lei nº 9 de 27 de março de 2018, que 
“Dispõe sobre a denominação da Rua “C” do 
Conjunto Habitacional Jardim Primavera, localizado 
na área urbana do Município de Nova Andradina, 
Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras 
providências”. 
 
RUA FRANCISCO CUER 
 

12/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” 
 
 

Projeto de Lei nº 10, de 28 de março de 2018 que 
“Proíbe, no âmbito do Município de Nova 
Andradina-MS, inaugurações e entregas de obras 
públicas incompletas ou que, ainda que concluídas, 
não estejam em atendimento ao fim a que se 
destinam.” 
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4–REQUERIMENTO 

15/2018 Vereadores Subscritos 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 

realizada Sessão Solene em homenagem ao 

"DIA DAS MÃES", no dia 07 de maio de 2017 

(segunda-feira), às 19h30 no Plenário "Sidney 

Sanches" da Câmara Municipal de Nova 
Andradina. Requerem ainda que a sessão 

ordinária do dia mencionado seja antecipada 

para as 19 h.  
 

16/2018 MESA DIRETORA 
 
 

REQUEREM que o projeto abaixo discriminado 

seja considerado em REGIME DE URGÊNCIA 
ESPECIAL entrando na presente Sessão 

Ordinária em 1ª. discussão e votação, 

dispensando as normas regimentais em 

contrário: 
 
Projeto de Lei Complementar nº. 1 de 05 de 
Abril de 2018. "Concede revisão geral anual e 
reajuste de vencimentos aos servidores da 
Câmara Municipal de Nova Andradina - MS e 
dá outras providências". 
 

 
5–INDICAÇÃO 
 

113/2018 Vereadores(a) Airton de Castro Pereira-PDT 
e Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL e ao 
Supervisor de Construção e Manutençao da 
Energisa/NA, SR. NEREU CORREIA, reiterando a 
indicação nº. 186/2017, solicitando providência 
para que sejam feitas melhorias no campo de 
futebol na Comunidade Sagrado Coração de Jesus, 
Centro comunitário da Gleba Angico do 
assentamento Casa Verde. Melhorias estas como: 
instalação de 6 postes com luminárias, fiação para 
ser ligada a energia do transformador até estes 
postes e uma máquina específica para retirada da 
grama e plantação da mesma. 
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114/2018 Vereadores(a) Airton de Castro Pereira-PDT 
e Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICAM Á MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 
JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja 
realizado o serviço de revitalização e plantação de 
coqueiros no canteiro existente entre a Rodovia 
MS 134 e a Avenida que se encontra no Hospital do 
Câncer, efetuando a limpeza do canteiro central, 
bem como, poda de grama. 
 

115/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM  
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSE GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Executivo de Serviços 

Públicos SR. ROBERTO GINELL, ao Secretario De 

Infraestrutura SR. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES, que sejam feito o preenchimento da 
quadra de areia e instalação de lixeiras na Praça 
Antônio Riquetti, no bairro Guiomar Soares 
Andrade, pedimos o atendimento de extrema 
urgência.    
 

116/2018 Vereadores(a) Ricardo Lima-DEM e Joana 
Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. JOSE 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Executivo de 

Serviços Públicos SR. ROBERTO GINELL, ao 

Secretario De Infraestrutura SR. JÚLIO CÉSAR 
CASTRO MARQUES, que sejam construídas  
rampas de acesso para cadeirantes em todas as 
quadras da Rua Walter Hubacher, principalmente 
em frente a casa lotérica Pé Quente, onde 
munícipes tem reclamado de falta de 
acessibilidade naquele local, conforme imagens em 
anexo.  
 

117/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 
solicitando a substituição das lixeiras abertas por 
lixeiras com tampa no centro da cidade, 
principalmente as lixeiras localizadas em frente as 
farmácias. 
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118/2018 Vereadores(a) Joana Darc Bono Garcia-PR e 
Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO 
GINELL e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
SR. JÚLIO CESAR CASTRO MARQUES, reiterando a 
indicação nº. 66/2017, solicitando que seja 
viabilizada a implantação de placas indicativas, 
com denominação das ruas em todo perímetro 
urbano e placas indicativa nos lotes, e 
assentamento SANTA OLGA e TEJIN. 
 

119/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao secretário municipal de 
saúde SR. NORBERTO FABRI JÚNIOR, solicitando 
que seja Implantado um ESF (Estratégia Saúde da 
Família) no Bairro Laranjal para que possa atender 
também a região do São Bento e Papagaio. 
 

120/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 
solicitando que seja realizado com MÁXIMA 
URGÊNCIA reparos em torno da tampa de esgoto 
que fica localizado no cruzamento da Rua Espírito 
Santo com a Rua Edson Gonçalves Dias. 
 

121/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB, 
“Amarelinho” Edeildo Gonçalves dos 
Santos-PSDB, “Deildo Piscineiro” e Mário 
Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO 
GINELL, reiterando a indicação nº45/ 2017, 
solicitando a contratação de empresa  técnica 
especializada em engenharia na área semafórica 
para obra de implantação de conjunto semafórico 
neste município, no cruzamento da Avenida 
Antônio Joaquim de Moura Andrade x Avenida 
Guanabara/Alcides Menezes de Faria. 
 

122/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 
solicitando que, seja retirada uma Ondulação 
Transversal na Rua Juscelino K. De Oliveira na 
altura do numero 1131, e que seja feito uma 
operação TAPA BURACOS no Jardim Alvorada. 
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123/2018 Vereadores Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB, “Deildo Piscineiro” 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. 
WALTER FERNANDES, solicitando que seja 
viabilizado um estudo técnico para a aquisição de 
uma capa para piscina com medida de 4 x 9 
metros, no Centro de Convivência do Idoso – 
Conviver. 

124/2018 Vereadores Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB, e Joana Darc Bono Garcia-PR  
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Sr. JULIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES, reiterando a indicação  nº 484/2017, 
solicitando que seja viabilizado um estudo técnico 
para a construção de uma cobertura fechada na 
área da piscina e a instalação de um kit de 
aquecedor solar, no Centro de Convivência do 
Idoso – Conviver. 

125/2018 Vereadores Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB, e Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 
 

INDICAM Á MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal Sr. 
JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal 
de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
solicitando que sejam viabilizadas a manutenção 
de todas as lixeiras das praças municipais. 

 

126/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB, “Deildo Piscineiro” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSE 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 
solicitando que seja viabilizado um estudo técnico 
para implantação de uma ondulação transversal na 
Rua Orácio Vicente de Souza, entre a Rua Maria 
José Gomes Soares Menezes e a Rua José 
Aparecido de Oliveira, mas precisamente no meio 
da quadra, logo após a Praça José Dias de Almeida, 
no Conjunto Habitacional Professor Edson Zanata. 
 

127/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB, “Deildo Piscineiro” 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando 
que seja realizado serviço de “Patrolamento e 
Cascalhamento” na Estrada Izidoro José do Rego 
(Bairro Umbaracá), conforme fotos anexadas. 
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128/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB, “Deildo Piscineiro” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário de Educação, 
Cultura e Esporte, Sr. FÁBIO ZANATA, e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
ROBERTO GINELL, solicitando que esse órgão de 
gestão efetue a retirada da Casa do Papai Noel 
Localizada na Praça Geraldo de Mattos Lima, tendo 
em vista que a mesma tem sido usada para outros 
fins, divergindo do seu real intuito. 

129/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB 
“Robertinho Pereira” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSE 
GILBERTO GARCIA, ao Governo do Estado de Mato 

Grosso do Sul SR. REINALDO AZAMBUJA, e ao 
Diretor Presidente da Agência Estadual de 
Regulação de Serviços Públicos AGEPAN SR. 
YOUSSIF ASSIS DOMINGOS, solicitando que seja 
averiguado estudos, com a finalidade de conceder 
ISENÇÃO da taxa de embarque à idosos e pessoas 
com deficiência nos terminais de passageiros 
rodoviários intermunicipais. 
 

130/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. 
ROBERTO GINELL e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura, Sr. JULIO CESAR CASTRO 
MARQUES, solicitando que sejam executados 

serviços de pavimentação asfáltica nas 

quadras que ainda não tem asfalto na Rua 
Waldemar do Carmo Martins no bairro Vila 

Beatriz, conforme fotos anexas.   
                  

131/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário de Serviços 

Públicos, SR. ROBERTO GINELL e ao diretor do 
DEMTRAN, Sr. ANILTON FERREIRA DOS 
SANTOS, solicitando que seja feito a retirada 
de veículos abandonados das vias públicas por 

propulsão humana, animal, motorizado ou 

não, em condições visível estado de abandono.  
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132/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Saúde, SR. NORBERTO FABRI JUNIOR e a 

Secretária de Assistência Social, Srtª JULLIANA 
CAETANO ORTEGA solicitando que seja criado 

um   Núcleo de Suporte Nutricional que 
regulamenta o fornecimento de Fórmulas 

Alimentares Orais, Enterais e Suplementos 

Alimentares, destinado a promoção, proteção 

e recuperação da Saúde, a organização e o 

funcionamento dos serviços correspondente 

do Município de Nova Andradina. Segue em 

anexo a Minuta do Projeto. 
133/2018 Vereadores José Ferraz Chagas Filho-PSDB 

e João Saltor Dan - PSDB 
 
 

INDICAM Á MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINELL, reiterando a indicação 
216/2017, solicitando que sejam viabilizados 
banheiros químicos durante a feira localizada 

na Av. José Heitor de Almeida Camargo. 
134/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB 

“Amarelinho” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, 
reivindicando a restauração total da estrada 

vicinal as margens da rodovia BR-376, até a 

entrada do Assentamento Santa Olga. 
135/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 

eVailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao 

Secretário Municipal de Serviços públicos, SR. 
ROBERTO GINELL, solicitando que seja 

construída uma ondulação transversal à via na 

Avenida Ivinhema esquina com a Rua Miguel 
Fabrício Duarte, atrás do colégio Irman Ribeiro. 
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136/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” José Ferraz Chagas -PSDB 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINELL, solicitando serviços de 

capinação, erradicação de pragas, roçada e 

limpeza dos canteiros centrais das Avenidas 
Hormindo Alves Pereira, Avenida Reitor Peró e 

do canteiro entre as Ruas José Gerônimo do 

Nascimento e Maria Balbina Procópio, que se 

localizam no Jardim Universitário. 
 
6 –MOÇÃO 
 

12/2018 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO À 
IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS MS, PELOS 45 
ANOS em Nova Andradina, que foi 

comemorado no ultimo dia 24 de Março de 

2018. 
13/2018 Vereador Antonio Tomaz de Souza – PV 

 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO a 

todos os servidores municipais da área de 

saúde pertencentes aos ESF's " Estratégia 
Saúde da Família" de Nova Andradina e Nova 
Casa Verde pelos relevantes serviços 

prestados à saúde das famílias pertencentes à 

cada bairro. 
 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do 
Expediente para debates, uso da tribuna. 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 
 
 
7-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
 

Ofício nº 
1329/2018 

PREFEITO 
 
 
 

VETO INTEGRAL ao PL nº 29 de 09 de outubro 
de 2017, que “Altera a Lei nº 1.269, de 17 de 
julho de 2015 e dá outras providências 
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8/2018 Vereador JOSÉ FERRAZ CHAGAS FILHO-PSDB 
“ Valmirá do PAX” 
 
 

Projeto de Lei nº 8 de 27 de março de 2018, que 
“Dispõe sobre a denominação da Rua “A” do 
Conjunto Habitacional Jardim Primavera, 
localizado na área urbana do Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá 
outras providências”. 
RUA PEDRO ALVES CAVALCANTE 

9/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

Projeto de Lei nº 9 de 27 de março de 2018, que 
“Dispõe sobre a denominação da Rua “C” do 
Conjunto Habitacional Jardim Primavera, 
localizado na área urbana do Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá 
outras providências”. 
RUA FRANCISCO CUER 

10/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” 
 
 

Projeto de Lei nº 10, de 28 de março de 2018 
que “Proíbe, no âmbito do Município de Nova 
Andradina-MS, inaugurações e entregas de obras 
públicas incompletas ou que, ainda que 
concluídas, não estejam em atendimento ao fim a 
que se destinam.” 

1/2018 MESA DIRETORA 
 

 

Projeto de Lei Complementar nº 1 de 05 de abril 
de 2018 que  “Concede revisão geral anual e 
reajuste de vencimentos aos servidores da 
Câmara Municipal de Nova Andradina – MS e dá 
outras providências”. 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 
pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 
 
ENCERRAMENTO  
 
Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente 
sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 9ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018, que será realizada no dia 16 ABRIL DE 2018. 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


